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２回目の臨時休業となってから１週間が経ちました。子供たちはどのようにして過ごしているのか，元気

にしているのか気になっていました。２７日には短時間ではありますが電話で，家庭での様子を教えていた

だきます。みんな規則正しい生活を心掛け，元気に過ごしていることを期待しています。 

まだまだ慣れない生活が続きますが，心身ともに健康に過ごしてほしいと思います。 

 

 

 １４日に子供たちに持たせた宿題は10日程度という目安で準備をしました。登校日もないことから， 

5月６日（水）までの宿題を準備しました。臨時休業中にも学習の時間を決めてどんどん取り組ませてく

ださい。 

 

国語 

 〇本読み……５月分のYKTカードはありませんが，毎日読書をしましょう。教科書は，すらすら読める

ようになったらどんどん先に読み進めていいです。 

 〇漢字練習…毎日取り組むと 5月６日までに 2２ページ分練習することになります。これまで学習した

5年生の漢字２４字に加え，新しい漢字を練習します。教科書２８０ページの「提」から「識」

までの16字を練習してきます。練習方法はこれまでと同じ，熟語で練習し，下に短文づくり

を行います。 

自主学習 

 ○自主学習ノート…今日から毎日取り組みます。ノートを上から３つに分けて取り組みます。上２つは違

う教科に取り組みます。これまで学習したことだけでなく，５年生の学習の予習に取り

組んでもいいです。一番下は毎日日記を書きます。参考にするノートを載せましたので

同じように書きましょう。 

・１マスに一文字を書くことを基本とします。 

・めあてを立てて取り組み，終わったら学習の振り返りをしましょう。 

・めあてと振り返りは枠の上と下に書きます。 

家庭 

 〇簡単な調理…高学年になったので，料理のお手伝いをしよう。ゆで卵や煮びたし，お味噌汁などを作っ

てみよう。ご飯をなべで炊くことを 5 年生の学習で行います。ぜひご家庭でも挑戦してみ

てください。料理をする際は必ずお家の人と一緒にしましょう。 

 〇部屋の片づけ…自分の部屋やリビングなどをきれいに片付けたり，掃除をしたりしてみよう。まずは必

要なものとそうでないものを分けてみましょう。 

体育 

 〇筋トレ……………運動がんばりカードを参考に毎日取り組もう。できないことは無理せずに。 

 〇みやぎっ子！元気アップエクササイズに挑戦。…宮城県のホームページから動画をダウンロードできる

方は挑戦してみましょう。万石浦小学校のホームページからもダウンロードできます。 

 〇日光浴……………天気の良い日はお家の人と相談して散歩したりジョギングをしたりして体力の維持

に努めましょう。 

 

７日には，ＹＫＴカードと漢字ノートと自主学習ノートを提出します。できるだけ毎日，計画的に取り組

めるようお声掛けください。 

 

 

６日までの課題について 



 
 

 

 
ケガには気を付けよう！さかだちはお家の人と一緒に取り組もう☆ 



 


